

恽淇丞率队赴深圳开展经贸洽谈

挖掘互利合作潜力 扩大武进辨识度

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天,区委副书记、区长恽淇丞率队在深圳拜访重点科创企业,对接高端资源要素,达成相关战略合作,不断提升产业“含新量”“含金量”“含科量”,在新质生产力锻造中扩大武进辨识度。副区长王斐参加相关活动。

深圳开鸿数字产业发展有限公司是一家立足于开源鸿蒙的生态平台型企业,致力于打造万物智联时代的核心操作系统,为行业数字化、智慧化提供基础软件服务,主要应用场景包括智慧园区、智慧家居、智慧地铁、智慧隧道等。恽淇丞详细了解企业业务体系及战

略规划,与公司创始人王成录围绕联合建立开源鸿蒙园区、生态基金等开展座谈交流。

恽淇丞说,当前,武进正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,以改革创新为动力,依托雄厚的产业基础和完备的产业体系,顺势布局人工智能和数字经济、新能源和绿色低碳等战略性新兴产业,因地制宜发展新质生产力。希望企业立足在数字化产业上的发展优势,以更长远的战略目标谋划未来发展,进一步深化与武进产业融合,把更多高端创新要素集聚武进。武进将打造最优秀发展环境,提供最优质高效服务和最多元应用场景,助力

企业做优做强。

王成录表示,武进的区位优势突出、产业基础完善、市场前景广阔,是企业重点关注的区域。未来将瞄准契合武进产业布局、符合未来发展方向的高端数字产业技术发力,积极抢占市场先机,以“智变”促“质变”,为武进经济高质量发展注入新动能。

当天,中以常州创新园与深圳开鸿数字产业发展有限公司进行战略合作签约,约定联合建立开源鸿蒙园区,落地开源鸿蒙生态应用企业;同期成立生态基金,培育优质企业。恽淇丞在见证签约后表示,中以园要围绕国际创新示范区这一总定位,坚

持打造创业生态,通过制度创新、科技创新“双轮驱动”,把不断扩大的“朋友圈”转为“项目合作圈”“产业生态圈”,赋能新质生产力。

哈尔滨工业大学深圳校区由哈工大与深圳市政府合作共建,是国家“985工程”建设高校和“双一流”建设A类高校首个在深圳市举办的本硕博培养体系齐全的高水平校区。恽淇丞参观了学校校史馆、实验室等,与哈尔滨工业大学深圳校区党委副书记张国宏围绕相关创新产业领域、联动创新资源、渠道互通等内容进行座谈交流。

恽淇丞在简要介绍武进经济社会发展情况后表示,希望

哈工大充分发挥高校资源优势,围绕新能源、机器人等优势产业,搭建校地互利桥梁,汇聚各类创新因子,攀登技术高峰,让更多科技成果在武进走向产业化,形成新质生产力。武进将带着最大的诚意,以积极的姿态拥抱大湾区,与哈工大一起在新赛道上实现双向奔赴,推动产业发展。

张国宏表示,哈工大的创新学科与武进的产业发展和规划布局有很多契合处和互补点,未来合作潜力巨大。希望校地进一步密切联系、加强合作,开展人才、教育、资本等多方面稳定务实的合作,共同谱写高质量发展崭新篇章。

贝内克长顺常州工厂三期扩建项目投运

本报讯 (记者 史莲寅) 产业的发展离不开产业链的不断完善。昨天上午,贝内克长顺生态汽车内饰材料(常州)有限公司三期扩建项目正式投运,不断增强武进新能源产业链韧性。市、区领导徐军、李皓、孙益锋参加活动。

该项目是贝内克长顺的新增资项目,新建15000平方米厂房。2014年11月,大陆集团和长顺集团在武进国家高新区成立贝内克长顺,主要生产生态汽车内饰材料,为宝马、奔驰、特斯拉、理想汽车等整

车厂配套。新项目投产后,将新增年产能1300万平方米高性能环保汽车内饰材料,预计新增开票销售10亿元,为企业产能规模实现了全新跨越,带来更广阔的发展空间和更强劲的增长动能。

武进将与大陆集团进一步深化合作,共同推动更多高质量项目在武进落地生根、开花结果。同时,我区也将持续优化营商环境,完善政策配套,强化服务保障,当好嘘寒问暖的“店小二”和排忧解难的“急郎中”,与企业携手奔赴星辰大海。

区人大常委会专题调研政法工作

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天下午,区人大常委会主任石伟东率队专题调研全区政法工作,推动全区政法工作迈上新台阶。区领导吴震宇、孙金才、刘云英、周庆中、戴志华、盛世麟参加活动。

调研组实地调研了品川律师事务所、武进公安分局交警大队、区检察院检察办案中心和区法院执行指挥中心,并听取了区法院、检察院、武进公安分局和区司法局等单位的工作开展情况汇报。今年以来,全区政法系统锚定中心大局,扎实推进政法各项工作有序开展。武进“一企来”获评中国

优化营商环境十佳创新案例,创新打造全省首家苏宁“法治影院”普法阵地,建成全市最大规模区级矛调中心,“左邻右理”法官服务站获评全省法院优秀人民法庭品牌,武进精准安置帮教经验创成全国案例教学范本。

就做好下阶段政法工作,石伟东指出,全区政法系统要聚焦政治引领,夯实思想根基;依法履职尽责,服务中心大局;厚植人民根基,自觉接受监督;坚持人民至上,加强自身建设,让群众真切感受到公平正义就在身边。区人大常委会将充分发

挥人民代表大会制度的强大生命力和显著优越性,全面担负起宪法法律赋予的监督职责,以支持式、问题式、推动式监督助力政法系统依法履行职权,为在法治轨道上深化改革、推动中国式现代化新武进建设作出更大贡献。

区委副书记、政法委书记吴震宇强调,要坚持政治引领铸忠诚、护航发展强使命、多元联动聚合力,自觉接受人大监督,认真办理代表建议,严格执行人大决议决定,坚持依法正确行使职权,持续提升决策科学化民主化水平。

区政协开展民主监督暨联组协商议事活动

本报讯 (记者 吴梦婷) 昨天上午,区政协副主席徐宁、朱红兴带队前往武进国家高新区北区和南夏墅街道,开展“推进我区老年助餐服务”民主监督暨联组协商议事活动。

座谈会上,区民政局介绍了全区老年助餐工作概况;南夏墅街道介绍了老年助餐服务工作情况;区政协民主监督课题组成员以及区政协委员代表、社区代表等作了交流发言。

会议指出,推进老年助餐服务,是提升居家社区养老服务品质的重要内容,是促进养老服务事业与产业协同发展、增进老年人福祉的有力举措,也是构建全方位、多层次的老年服务体系的必经路径。各相关部门及板块要坚持以人民为中心的发展思想,把推进老年

助餐服务、解决老年人就餐急难愁盼问题作为推动我区养老服务业高质量发展的自觉行动。同时,更要因地制宜优化助餐服务模式,科学合理布局助餐服务点位,逐步补齐农村老年助餐服务短板。

会议要求,民主监督课题组、受派单位以及广大政协委员要坚持协同发力、加强同题共答、成果转化、跟踪问效,通过深入分析汇总,形成民主监督建议,促进问题解决、制度落实、决策执行,推动专项民主监督工作不断提质增效。

会前,协商议事人员一行还先后前往龚家社区“幸福小城”食堂、常州华枫餐饮有限公司以及南夏墅社区居家养老服务站,现场察看养老助餐工作情况、中央厨房建设情况以及社区餐点建设情况等。



常诚车业(常州)有限公司年产150万套新能源汽车用智能视觉系统车灯智能制造项目是区重点项目,位于武进国家高新区,总投资10亿元,将建设自动化汽车智能车灯产品生产线,目前项目建设已完成总进度的70%,预计2025年二季度投产。钱奎 摄

重点项目
进行时